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Survey on the needs and expectations towards the Graduate School Graubuinden

Overview
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The first part of the survey (questions 1-5) serves to gather personal information about the
participants, such as gender, nationality, job function, academic discipline and the employing
institution.

Questions 6 and 7 determine which GSGR offers and services the survey participants are
familiar with. Question 8 gives an overview of the existing offers and services of the GSGR
and asks which of them the GSGR should offer in the next three to four years.

Questions 9-19 examine the participants’ opinions on each GSGR offer and services in detail.

The optional questions 20-25 identify what kind of support for scientific cooperation GSGR
should offer.

Question 26 examines what the GSGR should focus on in the next three to four years.

Questions 27 provided the option to comment on the survey in general.

thod

To create the online survey we used the free tool Findmind (www.findmind.ch). The link to the
online survey was sent per e-mail to approximately 250 individual recipients. Different types
of multiple choice and open-ended questions were used.

Because the survey was extensive, some people did not complete the entire survey. People
who did not provide answers past question 5 were omitted from the evaluation. Out of 110
people 98 completed the questions 1-19 and 75 participants answered the additional
questions 20-25.

Filters were used to check whether the different groups expressed differing opinions.
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Results in Brief

PhD students, postdocs and scientific staff make up most of the survey participants (69
percent)

Women represent 43.8 percent of the participants
The majority of participants are non-Swiss nationals (53 percent)

Scientific background of participants: predominantly Life Science & Medicine (61 percent),
Resources & Natural Hazards (19 percent)

The main tasks and offers of the GSGR (conference «Graubiinden forschty, transferable skills
courses, public relations) are known to most researchers. The survey shows that GSGR's activities
to date already cover a large part of the needs of scientists. In addition, the participants would like
the GSGR to

offer more transferable skills courses

facilitate access to similar courses at universities

organize visits and exchange between research and industry

offer support with career development (also financially)

offer selective support with non-occupational matters (e.g. dual career, childcare)

stimulate scientific cooperation between the research institutes and also with universities

The responses to question 26 also sum up quite well, what the GSGR should focus on in the next
few years (pages 23, 24).
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1 - Participants’ academic status or job function (108 answers)

Civil service ™1
Technical staff [ 2
Bachelor student [ 2
Master student [ 2
Admin/HR [ 4
Head of institute/university I o
Research group leader I 13
Postdoc  FE T 8
PhD student  EEn 23
Scientific staff  EEE 34
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2 - Institutional affiliation of participants (110 answers)
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The participation of employees of the AO Research Institute (ARI), the PMOD/WRC
and SIAF in the survey was very good.
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3 - Participants’ Gender 4 - Participants’ nationalities
(108 answers) (108 answers)

W Swiss”® 3% B German

m Italian m Other EU nationalities
M Asian m Dutch

m French B Polish

m Greek

*Two persons with double citizenship: Swiss-British, Swiss-Romanian
were counted under «Swiss»
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5 - According to the cantonal strategy for higher education and research, which profile
field would you assign your research discipline to?

M Life Science and Medicine

B Resources and Natural Hazards

m Key technologies (e.g. nanomaterials,
photonics, data science)

W Culture and Diversity

M Tourism and Economy

Computational science

Thirteen persons did not assign themselves to any of the profile fields. On the basis of their
individual entries, twelve persons were assigned to the category «Resources and Natural
Hazards» and one person to the category «Culture and Diversity».
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6 - Which existing GSGR services do you know or have you already used?
(MO participants)
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GSGR website Courses by the GSGR Courses by Scientific Presentation of Help with Personal Fiutscher, Chur  Sprungbrett
GSGR newsletter other exchange at the research publishing an information and Event, Chur
institutions, conference institutes at article for the advice
communicated «Graublnden Davoser Mass local and
through the forscht» regional media

GSGR

M | have participated M | know this = | don't know this

The responses show that most of the GSGR’s prioritized activities are well known and that the
conference «GraubUlnden forscht» and the «Davoser Mass» have experienced a good degree of
participation in the past. «<Sprungbrett Event» and «Fiutscher» do not involve researchers and are
therefore little known. The service «personal information and advicey is just in the process of
being established and needs to be promoted.
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7 - What other activities do you know of? (107 participants)

B | have participated M | know this | don't know this
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The GSGR supports The GSGR The GSGR The GSGR supports
networking between represents the participates in task the canton in

scientific institutions  interests of the  forces and scientific  implementing its
in GraubUnden  sciences in the public panel groups higher education and

and politics research policies

The responses show that most of the
participants are familiar with GSGR's
activities regarding institutional
networking, political input and the
dissemination of research to
policymakers and the pubilic.
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8 - What offers and services do you generally want the GSGR to offer in the next
three to four years? (104 participants)
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Transferable skills  Platforms for Promotion of Offers for Participation in the Representation of Puclic relations, Information and
courses scientific scientific professional  implementation of interests in marketing of the  support in non-
exchange, cooperation training and help the canton's politics, sciences in occupational
networks with career higher education  administration, GraubUnden matters
development and research and the media
policy

A more differentiated view of the overall result reveals that A) doctoral students, postdocs and
scientific staff have the greatest demand for «transferable skills coursesy, «platforms for scientific
exchange» and «offers for professional training and help with career development». B) Institute
directors are primarily interested in «public relations, marketing of the sciences in GraublUndeny,
«representation of interests in politics, administration and the media», and «promotion of scientific
cooperation». C) Research group leaders find «platforms for scientific exchange» and «promotion
of scientific cooperation» most important.
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